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The programme of the event will be uploaded soon, thank you for your patience!

Please check back later!
If you would like to be notified of changes to the programme, please subscribe to

our newsletter at the bottom of the website!

II/A szekció - Mit tartogat a cégeknek az „agentic
AI”? – AI-ügynökök vállalati környezetben

Az „agentic AI” új szintre emeli az automatizációt: intelligens ügynökök, amelyek
önállóan képesek döntéseket hozni és feladatokat végrehajtani. Fedezd fel,

hogyan formálhatják át ezek a rendszerek a vállalati folyamatokat, és milyen
lehetőségeket rejtenek a hatékonyság növelésére.  

II/B szekció - Finanszírozás - Honnan lesz pénz AI-
ra és digitalizációra?

Az AI és a digitalizáció bevezetése nemcsak szakértelmet, hanem jelentős
forrásokat is igényel. De honnan teremthető elő a szükséges tőke? Ebben a

szekcióban megismerheted az elérhető finanszírozási lehetőségeket, támogatási
programokat és befektetési stratégiákat, amelyek segítenek a cégeknek

megvalósítani digitális ambícióikat. 

III/A szekció - Hogyan alakítja át a munkaköröket
és a szervezetek az AI?

Az AI nem csak technológiai, hanem szervezeti szinten is forradalmat hoz. Milyen
új munkakörök születnek, és hogyan alakulnak át a meglévők? Ebben a

szekcióban arról lesz szó, hogyan formálja az AI a vállalatok működését, és
milyen készségekre lesz szükség a jövő munkahelyein. Készülj fel a változásra,



és tudd meg, hogyan lehet a legjobban alkalmazkodni! 

III/B szekció - Deep dive – AI use case-ek,
megoldások és esettanulmányok

Szeretnél mélyebben elmerülni az AI gyakorlati alkalmazásaiban? Ez a szekció
konkrét példákon és esettanulmányokon keresztül mutatja be, hogyan

használják a mesterséges intelligenciát a vállalatok különböző iparágakban.
Ismerd meg azokat a megoldásokat, amelyek valódi üzleti eredményeket hoztak,

és meríts ötleteket saját projektjeidhez!

IV. szekció - Szabályozás és kiberbiztonság az AI
korában

Az AI világában a szabályozás és a kiberbiztonság kulcsfontosságú kérdések.
Hogyan biztosítható, hogy az új technológiák megfeleljenek az etikai és jogi

elvárásoknak, miközben védve vagyunk a kiberfenyegetésekkel szemben? Ez a
szekció bemutatja az AI szabályozási környezetének legújabb fejleményeit és a

kiberbiztonság legjobb gyakorlatait, hogy nyugodtan építhess a technológia
nyújtotta lehetőségekre. 


